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Referat fra bestyrelsesmøde i Spodsbjerg/Longelse Grundejerforening 
lørdag d. 24. juni 2023  

 
 
1) Bestyrelsen har nu konstitueret sig som følger 
  
Formand: Henning Vigsø 
Kasserer: Hans-Peter Andersen 
Sekretær: Flemming Schou 
Bestyrelsesmedlemmer: Bjørn Pedersen og Lotte Møller Pedersen. 
  
Beretning og referat fra generalforsamling er formelt godkendt og lagt på hjemmesiden. 
  
2)  Opfølgning af rammeaftale tages op i august 2023. 
  
Iværksættes straks (Flemming): 
Slåning af græs ved Skovridervænget 45-47. 
Slåning af græs ved Skovridervænget 29 på særskilt regning, da ejeren skal betale. 
Slåning af græs ved Levende hegn ved Skovridervænget. 
(Fremstår mere trængende end ved Løjtnantvænget, hvad skyldes det? Disse arealer har vi i 
rammeaftalen nedgraderet fra 3 til 2 gange pr. år, men det går vel ikke, sådan som står lige 
nu?) 
  
Tjek af vejene, herunder det kritiske sving på skovridervænget, hvor der er store huller. 
  
Vurderes august 2023: 
Klipning af levende hegn. 
Klipning af buske og træer på diget. 
  
Kunne det være en idé at nedsætte en grøn gruppe, der følger op på rammeaftalen? 
Den skulle så have en repræsentant for hver af de 3 vænger, 
  
3) Oprensning af vandhuller. 
Tages ligeledes op igen på møde i august 2023 
  
4) Hegnsklipning 
Arealet besigtiges i august, og der tages stilling til, hvilke hegn der skal klippes i efteråret 2023. 
  
5) Vejbump 
Lotte tager sig af forskellige tilbud desangående. 
Vi får renoveret ét bump som prøve i efteråret 2023. 
  
6) Parkering ved vendeplads 
Henning vil tage kontakt til ejeren af huset uden parkeringspladser. 
  
7) Postkasseflytning 
Beslutning på generalforsamlingen: Bestyrelsen skal undersøge forslaget nærmere og finde ud 
af, om PostNord er med på ideen, og hvad dette vil koste. 
  
Det nye lovforslag, som vi i øvrigt har i høring, siger: "I fritidshusområder skal der opstilles 
brevkasseanlæg centralt placeret eller ved indgangen til fritidshusområdet. Fritidshuse, som er 
beliggende uden for fritidshusområder, skal have en brevkasse placeret ved indkørslen fra 
offentlig vej eller privat fællesvej". 
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Det virker, som om den nye lov vil stadfæste det, der allerede gælder hos os. Men derfor kan vi 
jo godt organisere fællespostkasserne anderledes og tydeliggøre vængenavne og husnumre. 
Tages op igen til august.  
  
8) Fodboldmål 
Vi vil prøve at se efter nogle brugte mål og priser på disse. 
  
9) Tidsler og ukrudt ud for Skovridervænget 45-47. 
Flemming kontakter Fruenlund, jf. pkt. 2. 
  
10) Fastsættelse af dato for generalforsamling 2024. 
Det bliver den 20. april 2024, kl. 12:00. 
Henning booker lokale, gerne på Hotel Skandinavien. 
  
11) Kommende møder 
Den 19/8 kl. 09:00 ved Flemming Schou (Løjtnantvænget 6) 
Den 4/11 kl. 09:00 ved Bjørn Pedersen (Skovridervænget 51) 
Den 16/3 kl. 09:00 ved Henning Vigsø (Skovridervænget 30) 
  
12) Eventuelt 
Bestyrelsen har tidligere besluttet at indkøbe 2 nye “Hund i snor“ skilte. Et bliver opsat ved 
indgang fra Banken og et bliver opsat ved indgang fra Drejet..Lotte og Flemming får udført 
dette. Kan fortsætte stilen fra de hundeskilte vi allerede har. 
  
Bestyrelsen blev orienteret om status for økonomi - det ser fornuftigt ud. 


